
В Кемеровской области перед судом предстанет начальник участка за ненадлежащее исполнение своих профессиональных обязанностей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в отношении 46-летнего начальника участка управляющей компании дело направлено в суд с ходатайством о прекращении дела и применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в январе текущего года в дневное время жительница города Осинники с годовалой дочерью пошла на улицу. При выходе из подъезда на санки, в которых находился ребенок, с крыши упал снег, травмировав девочку. Женщина вызвала «скорую помощь», пострадавшую госпитализировали. Врачи диагностировали у нее черепно-мозговую травму. В ходе предварительного следствия было установлено, что травмирование ребенка произошло из-за ненадлежащей работы управляющей компании, обслуживающей данный дом. Начальник участка ненадлежащим образом осуществлял контроль за подчиненными работниками, которые должны были своевременно и согласно погодным условиям производить очистку кровли от снега и наледи. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал, оплатил лечение девочки, возместил материальный и моральный вред, передав родителям потерпевшей 300 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении дела и назначении лицу меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1453085>

